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 فرمانده کل سپاه:

فرمان رهبر انقلاب ما را به یک 
همبستگی برای محافظت از سلامت 

 جامعه تشویق کرد

به گزارش وبدا به نقل از سپاه نیوز؛ در جهت ارتقققا         
سطح طرح شهید سلیمانی، جلسه مشتقر  سقپقاه،           
بسیج و وزارت بهداشت با حضقور سقردار حسقیق               
سلامی، سردار غلامرضا سلیمانی و وزیر بهداشت، بقه         
صورت ویدئو کنفرانس با فرماندهان سپاه های استانی      
و روسای دانشگاه های علوم پزشکی سراسر کشور در    

 سازمان بسیج مستضعفی  برگزار شد.

فرمانده کل سپاه با تسلیت فرا رسیدن ایام سوگقواری     
سالار شهیدان حضرت اباعبدالله القسقسقیق  عقلقیقه            

طی سخنان در ای  مراسم، اظقهقار داشقت               السلام،
پرستاران در یکی دو سال گذشته با فدا کردن جقان            
خود پناهی برای جان مردم شدند که از زحمات ایق            
عزیزان و جانفشانی های آنها تشکر می کقنقیقم. وی              
ادامه داد   اگر چه به ظاهر پایان مسئقولقیقت آ قای                
نمکی در وزارت بهداشت است اما جا دارد از زحمقات           
ایشان تشکر کنیم و بدانیم کقه ایق  جقابق قایقی                 
مسئولیتها ادامه دارد، اما خدمقت بقه مقردم و راه                
خدمت همچنان وجود دارد. فرمانده کل سپاه تشکیل         
جلسه امروز را در پی دغدغه مقام معقمقم رهقبقری              
دانست و گفت   فرمان ایشان ما را به یک همبستگی            
بر ای مسافمت از سلامت جامعه تشقویقک کقرد و               
امیدواریم که بتوانیم اجرا کننده فرامی  ایشان باشیم.        
وی با اشاره به ویژگی های ویروس کرونا گفت  ایق              
ویروس هوشمندانه تغییر شکل و  درت می دهقد و           
بسیار مرموز، پیچیده و خطرنا  است و نمی شود آن          

  را به حال خود واگذار کرد.

فرمانده کل سپاه تغییر رفتار اجتماعی و پایبند بودن          
به پروتکل های بهداشتی و مقررات را عامل مهمی در          
کنترل کرونا دانست و افزود  با تغییر رفتار اجتماعی و      
روند زندگی می توان تا حدودی بر ای  بیماری تسلط          

وی ادامه داد  ما امروز جمع شده ایقم تقا              پیدا کرد.    
همه ت ارب گذشته و داشته ها را به میدان بیاوریم تا         
بتوانیم با همکاری و همراهی به مقوفقققیقت هقایقی               
برسیم. ما باید تلاش کنیم که بقاری از روی کقادر                
درمان برداشته شود، عادی انگاری و بی تفاوتی نمقی          
تواند نتی ه خوبی برای ما داشت باشد. ما نباید اجازه           
دهیم بیماری که می توانیم آن را کقنقتقرل کقنقیقم           
زندگی افراد خانواده و جامعه ما را بگیرد. سقرلشقکقر             
سلامی با اشاره به دغدغه های مقام معمم رهقبقری           
) مد ظله العالی( در خصوص سلامت جامعه گقفقت               
ایشان از همه ما خواستند که برای ن ات انسانهقا بقا             
 درت بیشتر به میدان بیاییم؛ بنابرای  همقه مقا بقه              
میدان آمده ایم و از همه میخواهیم برای کمقک بقه             
مردم و خودمان بیایند. وی ادامه داد  اگر چه پقایقان        
دولت است اما هیچ کس سست نشده و همه مقانقنقد             
روز اول در میدان هستند و همه تلاش می کنند کقه            
به بهتری  شکل ممک  پرچم را به دست مسقئقولان            
جدید بدهند. سرلشکر سلامی با دستور به سپاه هقای      
استانی برای فعال شدن  رارگاه های بهقداشقتقی در            
سطح هر استان گفت  ای  ویروس را باید با یک بعثت     
اجتماعی و جهاد همه جانبه شکست دهقیقم، مقردم            
باید ای  حرکت عمیم را ببینند و همه بقه عقرصقه               
بیایند تا ای  ویروس را شکست دهیم . وی افزود  هقر         
تصمیمی توسط ستاد کرونا برای تعطیلات گرفته شد        
باید با همراهی نیروی انتمامی به د ت آن را اجرایقی           
کنیم، همچنی  باید فشار را از دوش کسقانقی کقه               

 اند کاهش دهیم. آسیب دیده

 منبع  سایت وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی.
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واکسن‌از‌راه‌واردات‌و‌تولید‌داخل‌و‌به‌
 هر‌شکل‌ممکن‌برای‌همه‌مردم‌تأمین‌شود
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رهبر معمم انقلاب اسلامقی صقبقح امقروز     
)چهارشنبه( در سخنانی تلویزیونی دربقاره    
وضعیت و طغیان بقیقمقاری کقرونقا، آن را      
مسئله اول و فوری کشور خقوانقدنقد و بقا     
تأکید در خصوص ان ام  اطقع وظقایق  و    

هقا   ها برای مقابله با بیماری، توصیه تصمیم
و نکاتی خطاب به مسئولان و مردم بقیقان   

. حضرت آیت  ای، لازمقه   الله خامقنقه   کردند
مقابله با تغییر شکل و جقهقش ویقروس را    

هقای دفقاعقی      کارگیری آرایش و شقیقوه   به
باخت  بیقش    جدید و مسکم خواندند و گفتند  جان 

تقققق  در یققققک روز و داغققققدار شققققدن   ۰۵۵از 
هایشان و همچنی  ابتلا  دهها هزار نفر بقه   خانواده

بیماری و مشکلات درمانی آنها حققیقققتقای بسقیقار       
میهنی از ای   دردنا  است و دل هر مسلمان و هم

گیرد، بنابرای  برای مقابلقه بقا ایق      وا عه آتش می
ای  هفته الاجل یک وضع وظایفی داریم. ایشان ضرب 

آوری پقیقشقنقهقادهقا و        جمهور برای جقمقع   رئیس
گیری درباره آنها را کاری خوب برشمردند و  تصمیم

شده، جواب  ضیه بقا   افزودند  در رأس زمان تعیی  
د ت سن یده، و برای هر ا دام  لازم با  قاطقعقیقت     

 گیری و به آن عمل شود. تصمیم

رهبر انقلاب همچنی  خستگی شدید کادر درمقان  
و فشارهای جسمی و روحی وارد به آنها را نگرانقی  
بزرگی دانستند و افزوند  از صمیم  لب از پزشکان،  

های درمانی که وا عای در حقال   پرستاران و م موعه
کنم اگرچه تشکر اصلقی از   جهاد هستند، تشکر می

. حضقرت آیقت      الله  آن  خداوند شاکر و علیقم اسقت
ای در ادامه به بیان چند تذکقر خقطقاب بقه      خامنه

مسئولان و مردم پرداختند. رهبر انقلاب با تأکقیقد    
های بیماریابی خاطرنشان  بر لزوم گسترش آزمایش

های بیمقاریقابقی     کردند  در اوایل بیماری، آزمایش 
عمومی رایج شد که کار خوبی بود و باید شقبقکقه    
بهداشت با کمک بسیج ای  کار را انق قام دهقنقد.     

هقای   های سنگی  آزمایقش  ایشان با اشاره به هزینه
هقا   تشخیص کرونا، تأکید کردنقد  دولقت و بقیقمقه      

های تشخقیقص    کمک کنند تا بیماریابی و آزمایش
به صورت رایگان و وسیع در اختیار همه مردم  رار 

 بگیرد.

ای در تقوصقیقه بقعقدی بقه        الله خامنه حضرت آیت
مسئولان، مسئله تأمی  گستقرده واکسق  را مقورد    
تأکید  رار دادند و گفتند  خوشبختانه بقا تقولقیقد      
واکس  در داخل مسیقر واردات خقارجقی آن نقیقز      
هموار شد، در حالی کقه تقا  قبقل از آن بقا وجقود       
پرداخت بهای واکسق ، فقروشقنقدگقان خقارجقی        

کردند. رهبر انقلاب تقأکقیقد کقردنقد         بدعهدی می
واکس  چه از راه واردات و چه با تولید داخلی باید 
با تلاش مضاع  و به هر شکل ممک  تأمی  شقود  
و در اختیار همقه مقردم  قرار بقگقیقرد.قایشقان در         
خصوص مسئله تأمی  دارو بقرای بقیقمقاران نقیقز       
ها و  گفتند  با وجود کمبود یا نبود دارو در داروخانه

شود همان داروهقا در بقازار    ها، گفته می بیمارستان
شود که ایق    آزاد با  یمت چند برابری فروخته می

دهنده مشکل در شبکه تقوزیقع اسقت و ایق       نشان
. حضرت آیت  ای بقا   الله خامنه مشکل باید حل شود

اشاره به حضور جدی و  وی نیروهقای مسقلقح در    
ماههای اول  مقابله با بیماری، گفتنقد  نقیقروهقای      
مسلح اکنون نیز مشغول هستند اما باید بقا هقمقه    

. ایشان تصمیم  گیری در  توان به کمک مردم بیایند
ای تخصصی و نیازمقنقد    خصوص تعطیلی را مسئله

بررسی در ستاد ملی کرونا خقوانقدنقد و افقزودنقد       
ای رسیدند بدون ملاحمقه و   مسئولی  به هر نتی ه
  اطع به آن عمل کنند.

رهبر انقلاب در بخش دیگری از سخنانشان خطاب 
به مردم، بخشی از مشکل را ناشی از رعایت نکردن 

ها دانستند و افزودند  مردم عزیز با همان   نامه شیوه
طور کامل  ها را به نامه حساسیت ماههای اول، شیوه

رعایت کنند تا جان و سلامتی خودشان و دیگقران  
به خطقر نقیقفقتقد. ایشقان، دو سقه مقاه تقسقمقل             

ها را موجقب   نامه ها و رعایت کامل شیوه مسدودیت
فروکش کردن بیقمقاری و تقنقفقس کقادر درمقان        

شققا الله بققا هققمققت    دانسققتققنققد و افققزودنققد  ان   
اندرکاران، تا چند ماه دیگر واکس  به بهتری   دست

گقیقرد و پقس از آن،     وجه در اختیار مردم  رار می
ومقیقر و    حتی با وجود بیماری، بسران و خطر مرگ

ها کاهش خواهد یقافقت.    زده شدن خانواده مصیبت
ای دیقگقر،    ای در تقوصقیقه    الله خامنقه  حضرت آیت

السقلام را   م الس عزای حضرت سیدالشهدا  علیقه 
مایه برکت و جلب رحمت الهی دانستند و افزودند  
ملت و کشور به ای  م الس با برکت احتیقا  دارد  

ها با کمال د قت   نامه اما در برگزاری آنها باید شیوه
. ایشقان بقرگقزارکقنقنقدگقان          و شدت مراعات شود

کقنقنقدگقان را بقه رعقایقت         جلسات و آحاد شرکت
ها توصیه و تأکید کردند  نگقذاریقد     ضوابط و فاصله

م الس حسینی موجب شیوع بیماری و مایه طعنه 
 مخالفان و دشمنان شود.

رهبر انقلاب همچنی  با تقدیر از نهضت مواسات و 
های خیّران به مستسقان و  احسان عمومی و کمک
دیده، خاطرنشان کردند  ایق     افراد و مشاغل آسیب

نهضت باید او  بگیرد و مرکز ای  کار یعنی مرکقز  
شناسایی نیازمندان آبرومند و کمقک و هقمقیقاری     
مردم به آنها نیز مساجد باشد. ایشان در پقایقان بقا     
یادآوری مسئله مهم دعا، توسل و تضرع بقه درگقاه   
هقا   پروردگار برای رفع بلا، گفتند  همه ای  توصیقه  

اسبابی هستند که موفقیت آنها در گقرو عقنقایقت     
خداوند  ادر و حکیم است و م الس عزاداری نیقز  
مکان و زمینه خوبی برای ای  توسلات و استغفارها 

ای ابقراز امقیقدواری     الله خامقنقه   است. حضرت آیت 
کردند خداوند ملت ایران، مؤمنی  و همه انسانقهقا   
در سراسر جهان را از شرّ ای  بیماری خبیث و پقُر  

 مشکل ن ات بخشد. 

رهبر انقلاب اسلامی در سخنان تلویزیونی، مقابله با 
 کرونا را مسئله اول و فوری کشور خواندند؛

واکسن از راه واردات و تولید داخل و به هر 
 شکل ممکن برای همه مردم تأمین شود

جمعه شیراز با تاکید بر تققویت ارتباط مقردم    امام
دادن و اجققرای  بققا روحققانققیققت گققفققت  سققامققان  

 سالاری دینی هنر روحانیت است. مردم

به گزارش فاطمه اسدزاده خبرنگار شهقرسقبقز از    
الله دژکام در جلسه با اعضای  الله لط  شیراز، آیت

هیئت مدیره کانون فرهنقگقی رهقپقویقان وصقال       
شیراز با اشاره به اینکه ارتباط روحانیت بقا مقردم   
برای روحانیت شیعه جنبه بسیار اساسی داشته و 
باید ای  جهت تقویت شود، اظهار داشت  انققلاب   

معقنقای وا قعقی      اسلامی ت ربه حکومت شیعه به
 گیریم. است که البته گاه مواردی را تازه یاد می

وی با اشاره به پیروزی انقلاب اسلامی و تقازگقی   
ها گقفقت  تقازگقی انقققلاب         آن در میان حکومت

اسلامی از ای  جهت بود که در تاریق  گقذشقتقه     
موردی که القگقویقی بقه مقا بقرای اداره کشقور و        

 انقلاب ارائه کند تا صدر اسلام وجود نداشت.

امام جمعه شیراز با بیان اینکقه دفقاع از مقواضقع     
حکومت و حفظ سرمایه مردمی توام بقا هقم کقار    
سختی است، افزود  مقققام مقعقمقم رهقبقری در         
سخنرانی شب  بل از انتخابات فرمودند امقام بقه   

. ایق  مسقئلقه       مردم سالاری دینی اعتقاد داشقت
بسیار مهم است و سقامقان دادن و اجقرای مقردم     

 سالاری دینی هنر روحانیت است.

نماینده ولی فقیه در استان فارس با بیان اینقکقه   
سقالاری بقه سقبقک      سالاری دینی بقا مقردم   مردم

لیبرال دموکراسی فاصله دارد، بیان کرد  غقلقط و    
درست در لیبرال دموکراسی معنی نقدارد و خقود   

گیرد ولی در دی  غلط  انسان است که تصمیم می
 و درست مشخص شده و حکم خداست.

وی با بیان اینکه اجرای حقکقم خقدا بقه صقورت      
سالارانقه   مردم

بققایققد مققورد   
توجقه بقاشقد،    
عققنققوان کققرد  
مققققردم بققققه 
اخقققتقققیقققار و 
انتخقاب خقود   

اند که  پذیرفته
حکم خقدا در  
جامعه جقاری  

و ساری شود. پس اینک ایدئولقوژی مقا جقا پقای      
کند که حرف ما  مسکمی در فلسفه غرب پیدا می

مبانی درستی دارد و نهایتش ایق  اسقت کقه مقا     
. امام جمعه شیراز با اشاره بقه    باید اکثریت باشیم

های که مردم متسمقل   مشکلات موجود و سختی
شدند، تصریح کرد  باید مبانی دینی و سیاسقی و   
فرهنگی نمام اسلامی را در دنیا تبلیغ کنیقم، در  
ای  میان سبک کار تبلیغی نیز مهقم اسقت، کقار    
جهادی یک تبلیغی ضم  آن است بایقد نقمقیقر     

 های دیگر شروع شود. کارهای جهادی در عرصه

 جمعه‌شیراز:‌‌‌امام

 سالاری‌دینی‌هنر‌روحانیت‌است‌دادن‌و‌اجرای‌مردم‌سامان

 یادداشت‌مدیر‌مسئول

ی‌امر‌به‌‌مناسبت‌دهه‌به
 معروف‌و‌نهی‌از‌منکر

ی اول مسرم به نام        س  چرا دهه    -علی اسدزاده 
ی امر به معروف و نهی از منکر، نامگذاری              دهه

 شده است؟

   برای اینکه حضرت سیدالشهدا اباعبدا...             
السلام هدف خرو  خود از مدینه را         السسی  علیه 
اش چنی  بیان فرمودند  و انما           نامه  در وصیت 

خرجتُ لطَِلبَ  الإصلاح فی امه جدی )ص( ارُیدُ           
أن آمر بالمعروفِ و انهی ع  المنکر و اسیرُ بسیرهِ          
 -جدی )رسول ا... )ص(( و ابی علی اب  ابیطالب          
جز ای  نیست که برای اصلاح در میان امت جدم          

خواهم   رسول خدا )ص( از مدینه خار  شدم، می        
امر به معروف و نهی از منکر کرده و به راه و                 
روش جدم )رسول خدا)ص(( و پدرم علی               

 السلام( رفتار نمایم. )علیه

ها   تری  معروف   پر واضح است که یکی از مهم         
حکومت حک و عدل است. آری! در جامعه بایستی      

تری  و    حکومت حک و عدل باشد و یکی از مهم          
بالاتری  منکرات وجود حکومت طاغوتی که منبع       

 و منشأ بزرگتری  منکرات ظلم و فساد است.

و برای همی  بود که حسی  ب  علی )ع( در               
بیانات خود فهماند که برای دنیای اسلام در              
شرایطی که یزید و یزیدیان حاکم باشند، مبارزه          
ها   با اصل  درت طاغوتی و ا دام برای ن ات انسان        

ی شیطانی و اهریمنی آن  درت،               از سلطه  
 تری  کارها است. واجب

و در چنی  شرایطی بود که زمان حج بیت ا... و             
رفتند، او فدای     در هنگامی که مردم برای حج می      

طور که    تکلیفی بالاتر شد و آن تکلی  همان          
فرمود مبارزه با دستگاهی بود که منشأ فسادها و          

 های بزرگ بود. ظلم

از اهداف بسیار مهم و اساسی انقلاب اسلامی هم          
استقرار عدالت در جامعه و به وجود آوردن               
اعتدال کامل در میان امت اسلامی است.                

که پیامبران الهی با دلایل آشکار و روش           همچنان
و با کتاب و میزان )سن ش حک و باطل( مبعوث           

ها  سط    گیری از هدایت آن     اند تا مردم با بهره      شده
 و عدل برپا دارند.

ها و امکانات، آداب و        برای نیل به عدالت، زمینه     
ها   ی آن   ی همه   کننده  اعمالی لازم است که تأمی     

 باشند.   در هر جامعه، مردم و رهبران آن می

گونه که پیروزی انقلاب اسلامی         بنابرای  همان 
علیه طاغوت و تأسیس و تشکیل جمهوری              
اسلامی با همت و پشتکار و پشتیبانی اکثریت            

شد، پاسداری و نگهداری آن هم در           مردم ان ام 
مقابل آفات و مفاسد نیز امری همگانی به شمار           

رود و حفظ و پاسداری جامعه، در مقابل               می
عدالتی، عقلای    هرگونه فساد و تباهی، تبعیض و بی       

ناپذیر دارد و در حکومت              ضرورت اجتناب  
سالاری دینی جمهوری اسلامی، یکی از            مردم

ی اهداف عالیه     موارد مهم حفظ و رسیدن به همه      
مشارکت در انتخابات و انتخاب درست و مورد            

 گری به حک و به مو ع است. مهم دیگر مطالبه

اهمیت امر به معروف و نهی از منکر تا آن حد              
فرماید  تمام اعمال     است که حضرت علی )ع( می     

نیک و از جمله جهاد در برابر امر به معروف و               
ای در مقابل دریای       نهی از منکر بیش از  طره       

(. زیرا دوام و  وام جمیع         1باشد )   متلاطم نمی 
فرائض موکول به اجرای صسیح ای  فریضه مهم          
خواهد بود و مقابله با دشم  خارجی و تی مؤثر           

 است که امور داخلی اصلاح شده باشد.

 ادامه دارد ...

 پانوشت 

 .  1621( فیض الاسلام، ص 1)
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ترسیم رویکرد آتی شهرداری 
کازرون در جلسه تقدیم حکم 

 سرپرست جدید شهرداری کازرون؛

مدارا با مردم، اجرای قوانین و تلاش 
مضاعف برای ارائه خدمات با رعایت 
عدالت، خط مشی شهرداری کازرون 

 خواهد بود

مهندس رضا نوذری، سرپرست جدید شهقرداری       
کازرون مدارا با مردم، اجرای  قوانقیق ، تقلاش            
بیشتر در جهت توسعه و ارائه خدمات عمومی با         
رعایت عدالت در سطح شهر را خط مشی برنامه         

 های آتی شهرداری عنوان کرد.

به گزارش روابط عمومقی شقهقرداری کقازرون            
مراسم تقدیم حکم سرپرست جدید شقهقرداری        
کازرون با حضور اعضقای شقورای شقشقم و               
مسئولان و مدیران دوایر مختل  شهقرداری در         

 سال  اجتماعات شهرداری برگزارشد.

سرپرست شهرداری کازرون در ای  جلسه ضم        
تشکر از اعتماد منتخبان مردم به خقود اظقهقار            
کرد  همه با هم همدل و هم  سم شدیم تا برای            
خدمت به مردم در جهت توسقعقه و اعقتقلای              
شهرداری و شهر کازرون  دم برداریم و در ایق            
راه نباید منفعت شخصی و نمر شقخقصقی، در             

 ان ام امور خللی وارد کند.

مهندس نوذری در بخشی دیگر از سخنان خقود         
تصریح کرد  و تی یک ارباب رجوع بقرای رفقع            
مشکل خود به شهرداری مراجعه می کند، بایقد         
مشکل او را مانند مشکل خودمان بدانیم و بقرای    

 رفع آن نهایت تلاشمان را ان ام دهیم.

وی با بیان اینکه شهرداری کازرون در منقطقققه           
هقاسقت،      یک الگو و مدل برای دیگر شهقرداری       

افزود  باید تلاش کنیم تمام ا دامات و کقارهقای           
ای  شهرداری، چه از نمر کمی و چقه از نقمقر         

 کیفی در شان ای  ویژگی باشد.

سرپرست شقهقرداری کقازرون در پقایقان از               
شهرداران سابک به ویژه مهندس مقهقرورز کقه            
زحمات و تلاشهای زیادی برای شهر کشیقدنقد،         
تشکر و ابراز امیدواری کرد که با همدلی و اتساد          
و همکاری پرسنل شهرداری، شهرداری کقازرون       
همچون گذشته به عنوان الگو در شهرسقتقان و           

 حتی استان باشد.

 

رئیس شورای اسلامی شهر: روند 
انتخاب شهردار را منطقی و بدون 

 حاشیه طی کردیم

مسس  روزبهی رئیس شورای اسقلامقی شقهقر           
کازرون با اشاره به اینکه در آستانه مسقرم  قرار            
داریم، حدیثی زیبا از امام حسی )ع( نقل کرد و           
گفت  نیاز مردم به شما از نعمت هاى خقدا بقر              
شما است؛ از ای  نعمت افسرده و بیزار نباشید  و 
بدانید ای  توفیقی است بزرگ که خقداونقد بقه            

 همه کس عطا نمی کند.

وی انتخاب شهردار را اولی  و مهمتری  وظیفقه         
شورای شهر عنوان کرد و گفت  بقا روی کقار               
آمدن شورای جدید به عنوان منتخبان مردم بقه         
نوعی پایان ماموریت شهردار سابک بود و انتخاب        
سرپرست برای شهرداری مهمتری  کاری بود که       

 باید ان ام می شد.

روزبهی انتخاب شهردار جدید را حک  قانقونقی           
شورا دانست و تصریح کرد  از هقمقان روزهقای             
اول، جلسات متعددی گرفته شد، به طوری کقه      
شاید در طول هفته سه جلسه برگزار می شقد؛           
در ای  مدت سعی کردیم ای  جلقسقات بقدون            
حاشیه و منطقی برگزار شود و برای انقتقخقاب            
شهردار شاخصه هایی تعیی  شد که مورد وفقا          

 همه اعضای شورای شهر بود.

گزینه برای سقمقت       1۵وی ادامه داد  نزدیک به       
شهردار معرفی شدند که بر اساس شاخصه ها و          
معیارهایی که در نمر گرفته بودیم جلسات را بقا          
 ۰آنها برگزار کردیم و زمان ای  جلسات گاهی تا   

 کشید.  ساعت هم طول می

به گفته او، با توجه به اینکه درجقه شقهقرداری             
بود، بعضی از گزینه ها، فا د شرایط و   ۹کازرون 

مدار  تصدی ای  سمت بودند و از دستور کقار          
گزینه انتخاب شدند     1۵خار  شدند و در نهایت      

که با ارائه برنامه و روزمه کاری خقود پقس از               
بررسی و مشورت با دیگر همکاران، مهندس رضا        
 نوذری با حداکثر آرا برای ای  سمت انتخاب شد.

روزبهی در ادامه ضم  تشقکقر از زحقمقات و               
خدمات مهندس مهرورز ابراز امیدواری کقرد، از      
پتانسیل و توانایی ایشان در شهرستان و استقان         

 استفاده شود. 

وی در پایان با اشاره به اینکه در نمام مدیریتقی           
کشورما تغییر مدیران امری طبیعی است، خاطر       
نشان کرد  در ای  چند روز مسئولیت باید آثاری          
از خودمان به جا بگذاریم که تا سالقیقان سقال             

شا الله  شیرینی آن در ذائقه مردم به جا بماند؛ ان      
با وفا  و همدلی و وحدت پرسنل شهقرداری و           
در راس آن سرپرست شهرداری و اعضای شورای 
شهر بتوانیم عملکرد  ابل  بولقی از خقودمقان            
برجای بگذاریم که رضایت خداوند و بقالقطقبقع            

 رضایت شهروندان را در پی داشته باشد.

در پایان ای  مراسم حکقم ابقلاو و انقتقخقاب                
مهندس رضا نوذری به عنوان سرپرست جقدیقد         
شهرداری کازرون توسط رییس شورای اسلامقی       

 شهر به وی اهدا شد

 

مهندس رضا نوذری سکاندار جدید 
 شهرداری کازرون شد

با رای اکثریت اعضای شورای اسقلامقی شقهقر             
کازرون، مهندس رضا نوذری به عنوان شقهقردار         

 جدید کازرون انتخاب شد.

عمومقی شقهقرداری کقازرون،           به گزارش روابط  
نخستی  جلسه علنی شورای ششم شهر کازرون       
به ریاست مسس  روزبهی و دیگر اعضقا، ظقهقر            
امروز در سال  جلسات شورای اسلامی به منمور        

 انتخاب شهردار برگزار شد.

اعضای منتخب شورا در ای  جلسه با اکثریت آرا         
مهندس رضا نوذری را به عنوان شهردار جقدیقد          

 انتخاب کردند. 

به گزارش روابط عمومی شقهقرداری کقازرون،           
مطابک  انون، تا زمان تقکقمقیقل رونقد اداری،              

ها و صدور حکم شهردار نهایی، مهندس         استعلام
دار    نوذری به عنوان سرپرست شهرداری، عهقده      

 ای  مسئولیت خواهد بود.

 

ترکیب هیئت رئیسه شورای شهر 
 کازرون مشخص شد؛

محسن روزبهی نخستین رئیس 
 شورای شهر ششم کازرون شد

مراسم تسلی  اعضای ششمی  شورای اسقلامقی        
شهر کازرون برگزار و مسس  روزبهی بقا کسقب      
اکثریت آرا، به عنوان نخستی  رئیس ای  شقورا          

 انتخاب شد.

به گزارش روابط عمومی شقهقرداری و شقورا             
اسلامی شهر  کازرون مراسم تسلقیق  اعضقای           
شورای اسلامی شهر کازرون با حضقور مقعقاون           
استاندار و فرماندار ویژه شهرستقان در سقالق             

 جلسات فرمانداری برگزار شد.

در ای  مراسم ترکیب اعضای هیئت رئیسه نقیقز          
مشخص و مسس  روزبهی با اکثریقت آرا  بقه              
عنوان رئیس شورای اسلامی شهر کقازرون در          
دوره ششم و مهرزاد پیرویان با اکثریت آرا بقه            

 عنوان نایب رئیس انتخاب شدند.

همچنی  علیرضا افشاریقان نقیقز بقه عقنقوان               
سخنگوی شورای اسلامی و نیز نماینده شقورای        
 شهر در شورای شهرستان کازرون برگزیده شد.

در پایان ای  رای گیری، علیرضقا افشقاریقان و             
مسس  ت  به ترتیب به عنوان منشی اول و دوم          

 انتخاب شدند.

فرماندار ویژه شهرستان در ای  مراسقم اظقهقار           
کرد  شوراها حلقه بی  حاکمیت و مردم هستنقد    
و فضا را برای تعامل بی  دولت و ملت به وجقود            
می آورند.  علی ممفری با یادآوری اینکه شقورا            
یک پل ارتباطی بی  دولت و مردم است، ادامقه           
داد  همه دستگاههای اجرایی مکلفند تقعقامقل،        
همکاری و همراهی با شوراهای اسلامقی شقهقر          
داشته باشند.  وی با بیان ایقنقکقه شقوراهقای                
اسلامی نقش بسزایی در تسریع روند تقوسقعقه           
شهری در سطوح مخلت  خواهند داشتند، اضافه       
کرد  در وا ع حکمروایی مطلوب شهری امروز بقا          

 نقش آفرینی شوراها معنا پیدا می کند.

گفتنی است، مراسم ادای سوگند اعضای جدیقد        
شورای اسلامی شهر در ابتدای ای  مراسم توسط 

 مسس  ت   رائت شد.

 

سایه پرچم عزای حسینی بر آسمان 
 کازرون

در آستانه حلول ماه محرم الحرام، 
 02پرچم عزای حسینی در ارتفاع 

 متری به اهتزاز درآمد

به گزارش روابط عمومی شقهقرداری کقازرون،           
در  «یا حسقیق     »مراسم برافراشت  پرچم سیاه     

متری میدان بعثت، صبح امقروز بقا            0۵ارتفاع  
حضور امام جمعه، اعضای شورای اسلامی شهقر،        
شهرداری و جمعی از پقرسقنقل شقهقرداری و              

 شهروندان برگزار شد.

ای  پرچم همه ساله در ابتدای ماه مسرم السقرام      
به اهتزاز در می آید و تا پایان ماه صفر بر فقراز              

 شهر بر افراشته است. 

 

کازرون در آستانه محرم سیاه پوش 
 شد

همزمان با فرا رسیدن ماه مسرم و ایام عقزاداری          
سرور و سالار شهیدان، فضاسازی و سیاهقپقوش         

 کردن شهر آغاز شد.

به گزارش روابط عمومی شقهقرداری کقازرون،           
واحد خدمات شهری و امور فرهنگی اجتمقاعقی         
شهرداری تمهیدات مختلفقی را در خصقوص           
فضاسازی شهر و برنامه های فرهنگی در دستقور       
کار  رار داد. اهتزاز پرچم یا حسی  در ارتقفقاع             

متری، نصب بنر و پقرچقم هقای عقزاداری،             0۵
سیاهپوش کردن میادی  و بلوارهای سطح شهر،       
واگذاری تابلوها و برخی معابر شهری به ادارات و     

های   هیئت های مذهبی و مساجد، برپایی موکب      
هقای مقردمقی و           عزاداری، مشارکت در موکب   

های عزاداری، تولیقد و پقخقش سقرود               هیئت
مناسبتی و پخش کلیپهای مناسبتی در فضقای         
م ازی از جلمه ا دامات و تمهیدات شقهقرداری         

 در دهه اول مسرم است.

 اخبار‌شهرداری‌کازرون
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نیا به مقنقاسقبقت روز      در پیام دکتر غریب فاضل
/ تاری  پرافقتقخقار مقردمقان        خبرنگار عنوان شد 
جنوب، شاهد درخشش مردان و زنان بزرگقی در  

 عرصه خبر و رسانه بوده است

نیا، رئیس دانشقگقاه سقلقمقان       دکتر غریب فاضل
فارسی کازرون به مقنقاسقبقت فقرارسقیقدن روز        
خبرنگار، با صدور پیامی ضم  تبریک ای  روز به 

های رسانه و پیشکقسقوتقان     تمامی فعالان عرصه
ای  حوزه، ضم  تأکید بر نقش کلیدی آنقهقا در   
رشد و توسعه جوامع، به میراث پرار  با ی مانده 
از فعالی  ای  حوزه اشاره کرد و ابراز امقیقدواری   

مندی  داری و بهره تر با امانت های جوان نمود نسل
های علمی و دانشقی مقوجقود در ایق       از ظرفیت

عرصه، بتوانند ضم  ایفای رسالت خبقری خقود   
در برابر جامعه، ای  حوزه را بیش از پیش توسعه 

 داده و بالنده نمایند. 

القمقلقل     بنا به گزارش روابط عمومی و امور بیق  
دانشگاه سلمان فارسی کازرون، مت  پیام دکقتقر   

 نیا بدی  شرح است  فاضل

 به نام خدا 

در جهانی که ارتباطات نقشی حقیقاتقی و حقائقز      
اهمیت برای تمامی سطقوح زنقدگقی بشقر دارد،     

نگاران، همچون پیشگامانقی   خبرنگاران و روزنامه
تقوانقنقد بقا      در ساحت اندیشه هستقنقد کقه مقی    

ای و اخقلا قی،    های حقرفقه   داری در عرصه میدان
نقش بسزایی در رشد و تقوسقعقه جقوامقع ایقفقا        
. زنان و مردانی هوشیار و اهل اندیشه کقه    نمایند

ای در  با تکیه به علوم ارتباطات و تعهدی حقرفقه  
هقای ایق  حقوزه،     برابر جامعه و با تسمل سختی

اند امی  مردم و مرجعی مطمقئق  بقرای     توانسته
مسئولانی  لمداد شوند که دل در گرو تقوسقعقه    
ایران اسلامی دارند. افرادی کقه آلام جقامقعقه را      
آلام خود، امید جامعقه را امقیقد خقود و فقردای      

 پققنققدارنققد.    جققامققعققه را فققردای خققود مققی    
باشد که در عرصه خبر و  باعث فخر و مباهات می

رسانه، تاری  پرافتخار مقردمقان جقنقوب کشقور،      
 شاهد درخشش مردان و زنان بزرگی بوده است.

از میرزا صالح کازرونی که نخستی  روزنامه ایران 
را منتشر نمود تا مقسقمقدرضقا اصقلاح دریسقی       

..          کازرون، علی . نقی و مقسقمقدجقواد بقهقروزی و
سازهایی بودند که از خقطقه    آفرینان و تاری  نقش

هقای   ای کشقور تقلاش   کازرون در فضای رسقانقه  
زیادی کقردنقد و مقیقراث پقرارجقی را بقرجقای         

گذاشتند.ق مروری بر آنچه که از آنها بقه یقادگقار     
مانده است، بار امانت خقبقرنقگقاری را بقر دوش      

 کند. تر می های جوان، سنگی  نسل

این انب ضم   گرامی داشت سقالقروز شقهقادت     
خبرنگار شهید، مسمود صارمی، فرارسقیقدن روز   

کشان عرصه رسقانقه،    خبرنگار را به عموم زحمت
نگاران شقهقرسقتقان      به ویژه خبرنگارها و روزنامه

های فارس، بوشهر و کهگیلویه و  کازرون و استان
گویم. همچنی  برخقود لازم    بویراحمد تبریک می

ای بققه سققاحققت   دانققم ادای احققتققرام ویققژه  مققی
پیشکسوتان ای  عرصه در سقطقح شقهقرسقتقان       

 کازرون و سایر مناطک یاد شده داشته باشم.

هقای   ها و دهقه  پیشکسوتان شریفی که طی سال
هقای   زدنی به بازتاب دغدغه اخیر، با تعهدی مثال

مردم پرداختند و بسترساز تعامل و گقفقتقگقوی     
هقای جقامقعقه بقا       تر تمامی بخقش  هرچه مناسب
 یکدیگر شدند.

داری و  تقر بقا امقانقت     هقای جقوان   امید که نسقل 
های علمی و دانشی موجود  مندی از ظرفیت بهره

در ای  عرصه، بتوانند ضم  ایفای رسالت خبری 
خود در برابر جامعه، ای  حوزه را بیش از پقیقش   

 توسعه داده و بالنده نمایند. 

 10۵۵مرداد 

 نیا  دکتر غریب فاضل

 رئیس دانشگاه سلمان فارسی کازرون 

نیا،‌رئیس‌دانشگاه‌سلمان‌فارسی‌کازرون‌به‌مناسبت‌‌پیام‌دکتر‌غریب‌فاضل
 فرارسیدن‌روز‌خبرنگار‌

 

 باسمه تعالی

سپاس خداوند متعال را که فرصت خدمتگقزاری بقه   
مردم شری  شهرم کازرون را به ای  بنده کمتقریق    

 عطا فرمود.

مسئولیت در شهرداری کازرون و خدمقت بقه مقردم    
شقهقیقد     11۵۵ن یب، شری  و عزیز دیار سلمان و 

رشید گلگون کف ، توفیقی الهی بود که نصیب ایق   
حقیر شد و از ای  بابت، بر خود فرض می دانقم کقه   

 س ده شکر بر آستان ربوبیتش به جای آورم.

 مققردم شققریقق  و نقق ققیققب شققهققر کققازرون؛        
امروز که فرصت خدمت در ایق  عقرصقه بقه پقایقان       
رسیده، بیش از پیش خدای خویش را شکرگزارم که 

های  تری  شرایط ا تصادی و تسمیل تسریم در سخت
ظالمانه بر کشور، توانستیقم بقا کقمقک هقمقکقاران        

مان در شهرداری و دلسوزان شهر، گامقهقایقی     خدوم
هرچند کوچک اما مهم، در راستای آبادانی ای  شهر 

 پرافتخار برداریم.

که نشان افقتقخقار خقدمقت در شقورای        ۹6از سال 
اسلامی شهر و اعتماد مردم را دریافت کردم و پقس  
از آن به عنوان نمایقنقده فقارس در شقورای عقالقی       
ها  استانها در تهران حضور داشتم، مشکلات و کاستی

را در  کرده، بقرای کقمقک بقه شقهقر و مقردم در        
شهرداری  بول مسئولیت کقردم، و در ایق  مق قال     
تلاش نمودم تا بر پایه شنقاخقتقی کقه از زادگقاهقم       
کازرون داشتم و به پشتوانه اعتماد مردم ت ربیقاتقی   
که از دو دوره حضور در شورای اسقلامقی شقهقر بقه      
دست آوردم، در حد بضاعت اند  خویش و امکانات 
موجود، با کمک همکاران خود، فصل جدیقدی را در  

 عمران و خدمت به شهر به منصه ظهور بگذاریم.

این انب به عنوان خادم همیشگی مردم کقازرون، در  
نوزده ماه گذشته آنچه در توان داشتم، بی دریقغ در  
طبک اخلاص نهادم و از هیچ تلاشقی بقرای جقبقران     
عقب ماندگقی هقا و عقمقران شقهقر و خقدمقت بقه          
همشهریانم فروگذار نکردم که خداوند خود شاهقد و  
ناظر است. بی گمان آنچه شد، پیش از همه به لط   
پروردگار و پس از آن با تلاش بی و فه و خقالصقانقه    
پرسنل خدوم و شری  شهرداری و البته هقمقکقاری    

 شهروندان ن یب کازرون بوده است. 

هقا و   جا دارد از همه تلاشها، حمایتهقا، هقمقفقکقری     
های همکاران خود در م موعه شهقرداری و   دلسوزی

شورای اسلامی شهر، مسئولی  مسترم شهرستقان از  
جمله نماینده مسترم مردم شهرستقان در مق قلقس     
شورای اسلامی، امام جمعه مسقتقرم، فقرمقانقدهقان       
مسترم نمامی و انتمامی، مسئولی  گرانقدر ادارات و 

های شهرستان و همه عقزیقزانقی کقه در ایق        ارگان
مدت با ای  حقیر و م مقوعقه شقهقرداری کقازرون      
همکاری و همراهی داشتند، تقدیر و تشکر نمقایقم و   

 به احترامشان، خاضعانه تعمیم کنم.

پیشرفت و اعتلای شهر و زادگاهم کقازرون، آرزویقی   
است  لبی و همیشگی؛ امید آنکقه بقه لقطق   قادر      
متعال، در سایه توجهات حضرت ولقی عصقر)عقج( و      
همت همه مردم غیور و ن یب، کازرون به جقایقگقاه    

 وا عی و حقیقی خود دست یابد، ان شا  الله.

از همگان می خواهم اگر  صور و کمبودی بقوده، آن  
وَلْیَعْفُوا وَلْیَقصْقفَقسقُوا، أَلَقا      »را به مصدا  آیه شریفه 

بقا بقذل    «تُسِبُّونَ أَنْ یَغْفِرَ اللَّهُ لکَُمْ، وَاللَّهُ غَفُورٌ رَحِیمٌ
کرم خود ببخشایند و ای  بنده کمقتقریق  را حقلال     

سقپقارم و از    کنند. همه شما را به خداوند بزرگ مقی  
درگاهش عاجزانه می خواهم که  خدایا چقنقان کق      

 سران ام کار / تو خشنود باشی و ما رستگار.

فرزند و خادم همیشگی مردم  -مسمد امی  مهرورز 
 عزیز کازرون

 10۵۵مرداد ماه 

متن‌محمد‌امین‌
مهرورز‌برای‌مردم‌
هر سال که مسرم آغازمی شود، در ذه  هقا و خقاطقره      شریف‌کازرون

ها، یاد و نام شهیدان کربلا بقه خصقوص سقیقدالشقهقدا       
حضرت امام حسی  )ع( خطور می کند. با آغاز ای  مقاه     
همه مردم از کوچک و بزرگ ، زن و مقرد، مسقلقمقان و     
گاهی غیرمسلمان خود را برای برپایی مراسم سیدالشهدا 
آماده می کنند. لباس های سیاه می پوشند، مسقاجقد و    
معابر را سیاه پوش می نمایند و مراسم روضقه وعقزا راه   
اندازی می کنند و برای برپایی ای  یادمان هر کاری کقه  
از دستشان برآید مضایقه ای ندارند.قق چقرا ؟ مقگقر امقام     

 1131 بقعقد از    حسی )ع( چکار کرد که یادش و نامش  
سال هنوز زنقده و جقاویقدان اسقت ؟ هقدف از  قیقام و        
انقلابش چه بود که حاضر شد خون پا  و مطهر خود و 

 یارانش را فدای راهش و هدفش نماید؟

یکی از اهداف  یام امام حسقیق  )ع( احقیقای دیق  و          
اصلاح امت جدش )ص( بود. امام حسی  )ع( در فقرازی       
از وصیت خود به برادرش مسمد حنفیه می فرمقایقد   و    
اِنَّما خَرَجتُ لطَِلَب  الإصلاح  فِی امّة جدّی، م  فقط برای 

     اصلاح در امت جدم ، خرو  می کنم .

)ع( مقی         اِصلاح در برابر  واژه اِفساد است. امام حسیق  
بیند در جامعه ای که بقه نقام اسقلام اداره مقی شقود و      
)ص( مقی       توسط حاکمی که خود را خلیفقه رسقول الله 
داند، فساد همه جا را فرا گرفته است ، پس نمی تقوانقد   
 آرام باشد و ساکت بنشیند و ت  به ذلت و زبونی بدهد.

امام حسی  )ع( در ای  باره می فرمایقنقد  چقون یقزیقد         
باعنوان حاکم حکومت اسلامی پیمان خدا را شکقسقتقه    
است ) ناکثای عهده ( و با دستورات پقیقامقبقر خقدا )ص(         
مخالفت می کند )مخالفای لسنة رسول الله ( و به آنچه که   
) یعقمقل فقی عقبقادالله        پیامبر امر کرده عمل نمی کند 
بالإثم و العدوان ( و از شیطان اطاعت می کنقد ) لقزمقوا      
طاعة الشیطان( و فساد و منکرات را ظاهر و نمایان کرده 
)و اظهروا الفساد ( و حدود الهی را تعطیل نقمقوده      است 

( و حرام خدا را حقلال و حقلال      است ) و عطلوا السدود 
)و احقلقوا حقرام الله و حقرمقوا         خدا را حرام کرده اسقت 
حلاله ( و .... باید با او مبارزه کنقم و مق  سقزاوارتقریق            
کسی هستم که باید ای  ها را تغییر دهم . ) و انقا احقک     

 م  غیر... ( ؛

از اهداف دیگر  یام امام حسی  
)ع( اجرای فریضه امر به معروف   

 و نهی از منکر است .

أُر یدُ أَن آمُقرَ   حضرت در ادامه وصیت خود می فرماید    
م  برای امر به معقروف و   -ب المَعرُوفِ وَ أَنهی عَ   المُنکَر 
 نهی از منکر  یام کرده ام .

آری شرایط حاکم بر جامعه آن روز به گونه ای بقود کقه   
احکام  طعی اسلام تر  می شد، حدود الهی تعقطقیقل    
شده بود، احکام اسلام یکی پس از دیگری مورد تردید و 
انکار  رار می گرفت ، ریخت  خون مسلمان خیلی عادی 
بود، اگر کسی با شیوه حکومت داری مخالفت مقی کقرد   

می کشتند و فقردی بقه نقام یقزیقد کقه در شقراب         او را
خواری ، سگ بازی و میمون بازی معروف بود، به عنوان 
جانشی  پیامبرخدا )ص( بر مردم حکومقت مقی کقرد و      
اطاعت از دستوراتش مثل دستورات پیامبقر )ص( بقرای     
همه واجب بود. ای  جا بود که امام حسی  )ع(  یام کرد 

بقه وجقود     و آن چنان لرزه ای در جامعقه ی اسقلامقی   
 که تا  یام  یامت اثر خود را گذاشت. آورد، 

روز عاشورا نیز لشکر عمرسعد ملعون، پس از به شهادت 
رساندن امام و یاران وفادارش، بدن های مبار  آنقان را  
زیر سم اسبان پایمال کردند و اجسادشان را بقر زمقیق     

به ای  امید که دیگر نامی از حسیق  )ع( و     رها نمودند، 
 یاران او با ی نماند.

اما پیام رسان عاشورا ، حضرت امام س اد )ع( و حضرت   
زینب )س( در کوفه و شام ،  یام وانقلاب خونی  امام را   
تکمیل کردند وبدی  گونه شد که تا زمی  در چقرخقش   

 است، یاد ونام آنان زنده و جاوید خواهد ماند .

امروز ملت ما نیز باید  قدردان خقون شقهقدا، آزادگقان،      
جانبازان و ایثارگرانی باشند که با ش اعقت و فقداکقاری    
( را پیمودند و برای حفظ    )ع  های خود، راه امام حسی  
ارزش های اسلامی و ان ام فریضه امر به معروف و نهقی  
. و    از منکر، جان عزیز خود را در طبک اخلاص گذاشتنقد
برهمه ماست تا پیام ها و توصیه های آنان ، که هقمقانقا    
حفظ ارزش های انقلاب اسلامی است در  کقرده و بقه   
نسل امروز نیز منتقل نماییقم و از راه و هقدف مقققدس     
آنان پاسداری نماییم ، تا در آن دنقیقا شقرمقنقده آنقان       

     نباشیم . ان شاالله.

  قیام‌امام‌حسین‌)ع(‌عبرت‌بگیریم از
 محمد‌بارونی
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به گزارش فاطمه اسدزاده خبرنگار شقهقرسقبقز از            
شیراز، اسماعیل  زل سفلی در جمع خبرنگاران بقا      
اشاره به اجرای پن می  مرحله نهضت مقواسقات،          

های مومنانه در لبیک بقه فقرمقان            همدلی و کمک  
م دد مقام معمم رهبری با عنوان احسان حسینی         
مبنی بر اینکه ای  نهضت بار دیگر بقه او  خقود               
برسد، اظهار داشت  ای  مرحله از نهضیت مواسقات          

مردادماه آغقاز      6۵به مناسبت ماه مسرم و صفر از        
  مهر ادامه دارد. 1۰شده و تا 

مسور   با رویکرد مسله   ای  رزمایش  وی با بیان اینکه   
شود، گفت  ای  مرحله نیز        و مس دمسور برگزار می   

هقای     با همراهی خیری ، هیئات مذهبی، سقازمقان       
هقای    ها و حوزه    های جهادی، پایگاه    مردم نهاد، گروه  

های حمایتی و اجرایقی       بسیج، ا شار بسیج، دستگاه   
  شود. در سراسر استان فارس ان ام می

رئیس بسیج سازنقدگقی اسقتقان فقارس افقزود                
های معیشتقی     ای  رزمایش بر تهیه بسته     مسورهای

با توجه به اینکه به آغاز سال تقسقصقیقلقی              است و 
شویم تهیه لوازم التسریر و وسایل کمک         نزدیک می 

آموزشی مثل تبلت و گوشی هوشمنقد در  قالقب             
  برنامه نذر هوشمند در برنامه  رار دارد.

 زل سفلی با اشاره به دیگر مسورهای ای  رزمایقش        
آزادسازی زندانیان جرائم مالی غیر عمقد        بیان کرد   

که ششمقیق     از جمله مسورهای ای  رزمایش است    

مرحله نذر رهایی در استان فارس برای زندانیان بقا          
میلیون در نمر گرفته شده کقه         ۰۵جرائم مالی زیر    

نفر با مسقوریقت       31در ای  مرحله برای آزادسازی      
دادگستری، م موعقه    ها،  ستاد دیه، اداره کل زندان    

سپاه و خیری  هدفگذاری شده است. وی با اشقاره            
در ای  رزمایش دو ماهه احسان حسینی و         به اینکه 

نبوی در دهه اول مسرم و دهه آخر صفر به صقورت       
شقود، تصقریقح        گسترده در استان فارس ان ام می     

آموزان بقازمقانقده از          کرد  علاوه بر آن برای دانش      
تسصیل در  الب جهقاد آمقوزشقی و تقربقیقتقی                 

  گرفته است. هایی صورت ریزی برنامه

رئیس بسیج سازندگی استان فارس کمک به مرمت        
یقابقی     و بازسازی مسک  مسرومان، اشتغال و عارضه      

مراکز صنعتی و تولیدی با مقسقوریقت            ها  از کارگاه 
های ایق  رزمقایقش         برنامه ا شار مرتبط را از دیگر    

  اعلام کرد.

 زل سفلی با تاکید بر اینکه نهقضقت مقواسقات و               
همدلی به یک بلوو رسیده است، گفت  از ابقتقدای            

مرحلقه رزمقایقش        1۰شیوع کرونا تاکنون بیش از      
 ۰مرحله در سال گقذشقتقه و             1۵ان ام شده که    

نوع خدمت به مقردم،        6۵ مرحله در امسال بوده و    
دیدگان از کقرونقا ارائقه شقده              نیازمندان و آسیب  

وی با بیان اینکه نهضت مواسات و همقدلقی             است. 
رسانی بقا مقسقوریقت          یک مسابقه خدمت    در وا ع 

مردم و خیری  و لبیک به فرمایش رهبقری اسقت،       
اندیشقان و      تصریح کرد  امید است با همراهی نیک       

رسانی در    های اجرایی و حمایتی ای  خدمت       دستگاه
 استان فارس به او  خود برسد.

حقق ققت الاسققلام مققسققمققد صققبققاحققی امققام جققمققعققه 
گفت  م  به عنوان خقدمقتقگقزار اگقر بقسقث          کازرون

خواهش و التماس است، خواهش و التماس می کنم و 
اگر بسث بیان تو ع مردم است می گویم مردم متو قع  
هستند که افتتاح ای  بیمارستان را به تاخیر نیندازید. 
زیرا ای  کمبود ها در حد ای  نیست که ت هیقزات در  
شیراز بماند و هیچ ا دامی نشود از ای  بقابقت کقه مقا     
تو ع داریم حدا ل کلقیقنقک را راه انقدازی کقنقنقد و        
پزشک های طرح را بگیرند و درمانقگقاه را راه انقدازی    

 کنند.

به گزارش پرتو جنوب به نقل از روابط عمومقی دفقتقر    
امام جمعه کازرون؛ ح ت الاسلام صباحی در خطقبقه   
دوم نماز جمعه کازرون با اشاره به اینکه در آستانه ماه 

شا الله در کنار شیوه نامه هقای   مسرم هستیم گفت  ان 
بهداشتی و رعایت د یک آنها، بتوانیم ا امه عزای امقام  
حسی )ع( به وجه احس  داشته باشیم. وی بقا بقیقان       
اینکه یکی ازشاخصه های شهر ما، روضه هایی بود که 
در منازل ما برگزار می شد و توصیه های دینی هم بر 
ای  است که ای  مراسمقات تقعقطقیقل نشقود افقزود         
هیچو ت روضه امام حسی )ع( تعطیل نکنقیقم و اگقر      
نذری هم داریم حتی با تعداد اند  اعضقای خقانقواده    

 ان ام دهیم.

ح ت الاسلام صباحی با اشاره به اینکه در ای  هفتقه  
تنفیذ حکم ریاست جمهوری توسط ولی امر مسلمیق   
را داشتیم اظهار داشت  رهبر انقلاب در ایق  مقراسقم     
ضم  سپاس از درگاه الهی و تشکر از مردم به واسطقه  
حضور در انتخقابقات بقا وجقود شقرایقط کقرونقایقی و          
همچنی  بیان صفات مهمی بقرای مقعقرفقی ریقیقس       
جمهور منتخب از جمله عدالت، علم، مردمی بقودن و  
سوابک درخشان مدیریت وی، در بخش سوم بقیقانقات    
انتمارات خود را از دولت جدید برشمردند که در هفت 
مسور حرکت جهشی برای خدمت، بکارگیری مدیریت 
با کفایت، جهادی، دانا و ش اع، بسیج توانمندی هقای  
آشکار و نهفته در دولت توسط  شر جوان، به مقیقدان   

آوردن کققققار و تققققلاش و 
سازندگی، مانقع زدایقی از   
راه تولید، پیگیری سیاست 
تقویت پول ملی و هقمقوار   
سازی مسیر اعتلای مادی 
. امقام    و معنوی جامعه بود
جمعه کازرون در ادامه بقا  
اشاره به اینکقه خقیقریق      
برای کقارهقای عقمقرانقی      
کمک می کنند امقا بقرای   
اجرای فعالیت ها در مساجد، اعتبار دولتی در اختقیقار   
نیست افزود  انقلاب ما مدیون مساجد است و انققلاب   
از مساجد شروع شد اما با توجه به تو ع رهبر انققلاب،  
. در    متاسفانه دولت در آباد کردن مساجد نقشی نقدارد
حالی که اگر مقدار اندکی از بودجه ها صرف مسق قد   
شود مثلا خادم مس د استخدام شود و یا همانطور که 
شهرداری پار  می سازد و فضاسازی می کند، حیاط 
مساجد را نیز بهبود بخشد، و همچنی  کمک دولت به 
فعالیت های فرهنگی، می تقوانقد در اعقتقلای نقققش       
. وی ضقمق  تشقکقر از         مس د در جامعه کمک کقنقد
کسانی که در نذر فرهنگی مشارکت کردند گقفقت  در    
خطبه های  بل گفته شد بهتر است همقان طقور کقه    
نذر خورا  داریم، نذر فرهنگی هم داشته باشیقم کقه   
البته افرادی از مساجد و پایگاه ها گفتند که کسقانقی   
جهت کمک در برنامه های فرهنگی مراجعه کرده انقد  

 و از ایشان  دردانی می کنیم.

ح ت الاسلام صباحی ضم  تشکر از نماینده مقردم و  
هقای   مدیر آموزش و پرورش کازرون افزود  با پیگیقری  

کقنقکقور     1ایشان، کازرون از ای  پس جزو منقطقققه    
مسسوب می شود که سطقح  قبقولقی دانقش آمقوزان       
کازرونی را بالا می برد و ای  حققی بقود کقه از دانقش     
آموزان ای  شهر سلب شده بقود و دیقگقر شقهقرهقای       

شان بالاتر بود،  فارس ای  امکان داشتند و تعداد  بولی
که امسال با پیگیری دکتر عباسقی نقمقایقنقده مقردم       

چنار در م لس ای  مهم مسقققک شقد و     کازرون و کوه
دانش اموزان کازرونی نیز شانس  بقولقی بقالاتقری در     

. او در رابطه با بیمقارسقتقان امقام       کنکور پیدا کرده اند
علی)ع( گفت  کار ای  بیمارستان سالها بود که متو      
شده بود که به عنوان اولویت نماینده مسترم کنقونقی   
مردم در م لس مورد پیگیری  رار گرفت که بنقا شقد   

میقلقیقارد تقومقان تقوسقط         ۷برای تکمیل بیمارستان 
میلقیقارد تقومقان از سقوی       10دانشگاه آزاد اسلامی و 

ستاد اجرایی فرمان امام به ریاست آ ای دکتر مخبر و 
 همکارانشان جهت بودجه تامی  شود.

امام جمعه کازرون ادامه داد  پس از رایزنی های ان ام  
( اعلام کقرد     شده، ستاد اجرایی فرمان امام خمینی)ره
که ما ای  پول را نمی توانیم به دانشگاه بدهقیقم زیقرا    
دانشگاه جزو دولت نیست و بنابرای   قرار شقد کقه بقا     
( را بقه     پیگیری نماینده مسترم بیمارستان امام علی)ع

سقال در اخقتقیقار      1۵وزارت بهداشت تسویل دهنقد و  
وزارت بهداشت باشد تا ستاد اجرایی فرمان امام بتواند 
ای  پول را بقه وزارت بقهقداشقت دهقد و خقود وزارت       
بهداشت هم کمک کند تا بیمارستان امام علی)ع( طی  

ساله در اختیار وزارت بهقداشقت  قرار     1۵یک  رارداد 
بگیرد. همچنی  تفاهم نقامقه ای بقیق  دانشقگقاه آزاد        
اسلامی با وزرات بهداشت توسط معاونت حقو ی ان ام 

ایراد  16شد که با تسویل ای  تفاهم نامه به وزارتخانه 
1از آن گرفته شد که با پیگیری های دکتر عباسی،  6 

اشکال حقو ی از آن برداشته شد و تفقاهقم نقامقه بقه      
امضای وزیرعلوم و رئیس دانشگاه اسلامی کقل کشقور   

سال بیمقارسقتقان در اخقتقیقار        1۵رسید که به مدت 
وزارتخانه  رار گیقرد.قق وی در رابقطقه بقا تق قهقیقزات         
بیمارستان امام علی)ع( گقفقت  بقا پقیقگقیقری هقای            
مسوولی  خصوصا نماینده شهرستان کازرون نیمقی از  
ت هیزات خریداری شده و در شیقراز اسقت و نقیقمقی      
دیگر از ت هیزات که باید از خار  از کشقور وارد شقود   
تامی  ارز شده است و از بابت ت هیزات هیچ مشکلقی  

میلیقارد   ۰نیست. مورد بعد ا لام اداری بود که حدود  
تومان باید ای  بیمارستان ا لام اداری داشته باشد کقه  
از طرف معاونت اداری پشتیبانی وزارت بهداشت تهیقه  

 شد.

امام جمعه کازرون با بیان علت اینکه بیمارستان امقام  
علی)ع( افتتاح نمی شود و به بهره برداری نمقی رسقد     
گفت  بسیاری از مردم، بیمارستان کازرون را به عنوان  

دانقنقد و از    بیمارستانی مهم در منطقققه جقنقوب مقی     
شهرستان های هم وار بیمار داریقم و امقروز هقم کقه     
فشار بستری های کرونا کادر درمان ما را خسته کرده، 
افتتاح نشدن بیمارسقتقان امقام عقلقی)ع( شقرایقط را          

. علت عدم افتتقاح بقیقمقارسقتقان         دشوارتر کرده است
مطلب ساده ای است و آن ای  است که تق قهقیقزات     
چهارگانه بیمارستان امام عقلقی)ع( کقه عقبقارتقنقد از          
رختشورخانه، آشپزخانه، خشکشویی و اتا  اتو کقلاب  

 که آماده نیست.

 1۵۰امام جمعه کازرون با بیان اینکه چند روز پقیقش   
سال و خقورده   1بیمار بستری داشته ایم گفت  حدود  

ای است که مسوولی  ای  شهرسقتقان بقزرگ تقریق       
آرزویشان بیمارستان امام علی)ع( شده است و بعضقی    

کنند و سوال برایشان پیش آمده  ها انتقادو التماس می

و حقیقتا همه از جمله نماینده مسترم شقهقرسقتقان،     
مسوولی  دانشگاه آزاد، مسوولقیق  وزارت بقهقداشقت      
زحمت کشیده اند و اختلاف بر سر ای  اسقت کقه آیقا    
ای  ت هیزات چهارگانه را دانشگاه آزاد باید تامی  کند 
. وزارت بهداشت می گقویقد ایقنقهقا        یا وزارت بهداشت
ت هیزات تاسیساتی است و جزو خود بنا باید بقاشقد و   

 دانشگاه آزاد باید ت هیز کند.

ح ت الاسلام صباحی با اشاره به اینکه مراحل افتتاح 
بیمارستان امام علی)ع( به مرحله ای رسیده است کقه    
در اختیار رئیس دانشگاه علوم پزشکی اسقتقان فقارس    
است گفت  م  به عنوان خدمتگزار اگر بسث خواهش  
و التماس است، خواهش و التمقاس مقی کقنقم و اگقر      
بسث بیان تو ع مردم است می گویم مقردم مقتقو قع     
هستند که افتتاح ای  بیمارستان را به تاخیر نیندازید. 
زیرا ای  کمبود ها در حد ای  نیست که ت هیقزات در  
شیراز بماند و هیچ ا دامی نشود از ای  بقابقت کقه مقا     
تو ع داریم حدا ل کلقیقنقک را راه انقدازی کقنقنقد و        
پزشک های طرح را بگیرند و درمانقگقاه را راه انقدازی    
کننقد.وی ضقمق  تشقکقر از بقنقیقاد مسقکق  و راه و            
شهرسازی گفت  به صورت جهادی مشکل آسقفقالقت     
بیمارستان را حل کردند و ما ای  ت هیزات چهارگانقه  
)عقج(     را خیلی راحت می توانیم از بیمارستان ولیعصقر

 تامی  کنیم.

امام جمعه کازرون گفت  ضم  اینکه تشکر میکنقم از   
دکتر لطفی ریاست دانشگاه علوم پزشقکقی خقواهقش     
میکنم که افتتاح ای  بیمارستان را به تاخیر نیندازند و 
الان وضعیت به گونه ایست که سال  هقای ورزشقی را   
ت هیز به تخت بیمارستان می کنند آیا بیمقارسقتقان    
امام علی)ع( اندازه یک سال  ورزشی نیست که شقمقا     
تشری  بیاورید و زحمات خودتان را افتتاح و پیگیقری  
هایتان را به ثمر بنشانید. هرچه باشد بیمارستان هقای   
دیگر هم کمبود هایی دارند و کمبود های ما در حدی 
 نیست که ای  م تمع عمیم بیشتر از ای  معطل شود.

ح ت الاسلام مسمد صباحی در پایان افزود  تقققاضقا     
با گفت  یک یا حسقیق    داریم که در آستانه ماه مسرم

)ع( ای  حک مسلم مردم شهرستان که سرمایه عمیقم    
دولت این ا است را به بهروری برسانیقم و تقو قع دارم    
که مدیریت استان بیشتر از ای  معطل نکند و مطمئنا 
با راه اندازی بیمارستان، بیشتر از ت هیزات چهارگانقه  

کنند. آماده بهره وری و پاس  مناسقب    مردم کمک می
 از مدیریت دانشگاه علوم پزشکی استان فارس هستیم.

 منبع  پایگاه خبری پرتو حنوب.

 امام جمعه کازرون:

رئیس علوم پزشکی شیراز به خواسته به حق مردم در افتتاح 
 بیمارستان امام علی)ع( توجه کند

آغاز رزمایش احسان حسینی در لبیک به فرمان رهبر معظم 
 انقلاب در فارس



 حکمِ ازل
 دیده بیناست از این فتنه که عالم دیده
 عرش و لوح و قلم و کرسی و آدم دیده

 ی خاک فراست رستخیزی ست که از سیطره
 نفخِ صور است وَ آن عرشِ مُعظم دیده
 صبحِ صادق بدمد، تارتر از شام کبود
 که در آن حکم ازل، درهم و برهم دیده

 آید آفتاب، از شفقِ مغربِ خون می
 همه ذرّاتِ عدم، هست در این غم دیده
 این قیامت که بپاگشته زسیمای الََست
 رستخیزی ست که از هُرمِ محرم دیده
 آستانِ مَلَک و قدس که جای غم نیست

 یِ ماتم دیده قدسیان ناله زنان، چهره
 گرید آسمان، برجسدِ آدمیان می

 رأسِ پاکِ پسرِ اشرفِ آدم دیده
 ها خورشید سینه چاک آمده از مشرق دل

 رویِ نی نغمه به لب، عهد مرقمّ دیده
 سیدّو سرور و سلطانِ دل و دیده حسین
 زخمِ شمشیر به تن، داغِ دمادم دیده

 کربلا
 کربلا، گلشنِ فردوس و بهارِ طوبا ست

 یِ قلبِ زهرا ست مالکِ گلشنِ آن، میوه
 دانند جنّ و انس و ملک و نوحِ نبی، می
 هاست، کربلا، منزلِ سلطانِ شهیدِ دل

 زکات عشق 
 زکات عشق، روح و جان پاک است
 که: در معصوم این جان تابناک است

 حسین عشق، استعداد جان داشت 
 وَ این جان نزد جانان، چاک چاک است

 عطش در عشق 
 بهارستان عقل و جان، حسین است 
 چراغ گلشن ایمان، حسین است
 عطش درعشق جانان برلبش بود
 عزیز و دلبر جانان، حسین است

 یاحسین
 ؛ گوهر  یکتای هستی! آفریده است تو را

 هستی را مظهر و معنا شرف و عاطفه 
 نام نیکوی تو را خوب نهادند حسین
 اوج احسان و کرم در دلِ صحرا هستی
 آفرینش همه شیدایِ تو ای خون خدا
 ای که:در کرب و بلا مرد شکیبا هستی

 ی تابانِ  رسول ای بر شانه تربیت دیده
 پرورش یافته، در دامنِ زهرا هستی
 آفتاب دو جهان، الگوی رفتارِ وجود

 ها هستی ی دل سبب عزت و گل واژه
 شوقِ ایصال و شجاعت، ثمر احسانت
 به حیاتِ بشریت، تو مسیحا هستی
 جان بدادی به خلایق و بکشتی مُردن
 از  ازل تا به ابدعلََّم الْاَسماءهستی
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 محمدحسین‌برزویی-‌کازرون

 خاک زرخیز کازرون
 خا  پر از مهر و گهر کازرون 
 معدن سرمایه و زَر کازرون
 شهر م  ای  دمت در باستان
 با ی تاری  بشر کازرون

 مهد تمدن تویی ای خا  م 
 ی فرهنگ و هنر کازرون ریشه

 پرچم خوش نقش تو بر بام کام
 وزد از دفع شرر کازرون  می

 نام تو حک گشته به لوح زمان
 بر سر هر کوی و گذر کازرون

 ی گیتی شده از غیرتت پهنه
 شیرنشان تا به  مر کازرون

 زده سردار روم  زانو  پیش تو
 ای یَل شاپور اَبَر کازرون
 هاست نقش دلیران تو بر صخره

 تنگه چوگان بنگر کازرون
 ی سیدحسی   بسته زائر دل

 سوی تو در سیر و سفر کازرون
 ها دریاچه  غر  پریشان تو
 ی تر کازرون  گشته ز فیروزه

 ی سرسبز تو شد دشت برم  سینه
 ز گیاه و ز ش ر کازرون  هم

 گرفت    ات عالم شهرت سرسبزی
 تری  باو نمر کازرون باو

 آب و هوای همه فصلت بهشت
 جنگل و از کوه و کمر کازرون

 شود از بوی بهارت هَزار می
 مست غزل و ت سسر کازرون
 در دل بخش و ده و در روستا
 ایزدمان داده ثمر کازرون

 طوطی شکرشک  از ای  نبات
 خوردش شهد شکر کازرون می

 ام ای دلبرم دل به دلت داده
 بر کازرون  داده به  ی دل سینه

 کیست که بر مام تو دل نسپرد 
 ای همه معنی پدر کازرون
 شهر شهیران و نوابغ تویی

 تر کازرون عالم و فرهیخته
 شیرزنانت همه اهل شرف 
 میر تو مردان خطر کازرون  

 ای وط  ای  خا  شهیدان ماست
 مرز ت  و میه  و سر کازرون
 اند  پیر و جوان عاشک روی تو

 ماندن از ای  عشک تو در کازرون
 اند برک   مردم پرشور تو جان

 دور بوَد از تو خطر کازرون
 کوی پر از غیرت علیای تو
 بر بدنت گشته چو سر کازرون
 با ید و بازوی تو آهنگران 
 ساخته شمشیر و سپر کازرون
 گنبد با  دمت   پر رمز و راز 

 چو کمر کازرون ای  مسل است هم
 گرانت همه با معرفت کوزه

 مرشد و فخار و  دَر کازرون 
 کوی چهابی ی پر از مهر تو

 تر از آب گذر کازرون پا 
 رونک بازار تو تا شام رفت

 توز و کتان را چه خبر کازرون 
 کوی مصلای تو میدان ماست 

 هنر کازرون  مرکز علم است و
صبر کمی پیشه ک  ای شیر   شهر )شهید 

 خرسند(
 تا برسد و ت سفر کازرون 
 جان بهادر بگشا بال خویش
 پر بکش از خانه، بپر کازرون

 11۹3تیرماه 

 بهادر‌ریاضی-‌کازرون

نامه قانون تعیین  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
 های فاقد سند رسمی تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

هیأت موضوع  10۵۵/ ۵6/ ۵6 –10۵۵2۵111۵13۵۵۵۵۹2رأی شماره     -1
های فا د سند رسمی       انون تعیی  تکلی  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان        

در واحد ثبتی خشت و کمار  تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی خانم               
و شماره    ۰0۷۹33۵۵۹3ماه ناز امیراحمدی فرزند با ر به شماره ملی              

صادره خشت ششدانگ اعیانی یک  طعه باو به مساحت                 0شناسنامه  
اصلی مفروز و م زی شده از         ۷فرعی از     0۵مترمربع تست پلا       1۵1۰۵
فارس خریداری از مالک رسمی       ۷بخش    2اصلی وا ع در  طعه       ۷/1پلا   

 مسرز گردیده است. 

شود.  روز آگهی می 1۰لذا مراتب به منمور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته             درصورتی
اعتراض خود را به      2۵توانند از تاری  انتشار اولی  آگهی به مدت            باشند می 

ای  اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاری  تسلیم                   
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع  ضایی تقدیم نماید و گواهی تقدیم              
دادخواست را به اداره ثبت تسویل دهد. بدیهی است در صورت انقضای مدت    
 مذکور و عدم وصول اعتراض طبک مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

 10۵۵/ ۵۰/ ۵۰تاری  انتشار نوبت اول  

 10۵۵/ ۵۰/ 6۵تاری  انتشار نوبت دوم  

 علیرضا کشوری

 رئیس اداره ثبت اسناد و املا  خشت و کمار 

 معرفی کتاب حماسه حسینی: جلد اول

اى مشقتقمقل بقر کقلقیقه                کتاب حماسه حسینی  جلد اول، م موعه      
هاى استاد شهید مرتضی مطهرى درباره حادثقه          ها و یادداشت    سخنرانی

ای که در آن امام حسی  )ع( امر به معروف و نهی از                 کربلا است. حادثه   
منکر کرد تا به سیره جدّش و پدرش علی ب  ابی طالب )ع( رفتار کند.                 
کلمه حماسه، به معنى شدت و صلابت است و گاه به معنى ش اعت و               

هاى شعرى را از    شود. علماى شعر شناس، منمومه   حمیّت استعمال مى  
نمر مستوا یعنى از نمر نوع معنى و هدف شعر به ا سامقى تقققسقیقم                   

هقاى غقنقایقى، بقعقضقى را                ها را منمومه    کنند؛ بعضى از منمومه     مى
هاى وعمى و اندرزى، بعضى را         هاى حماسى، بعضى را منمومه      منمومه
گقویقنقد.       هاى مدحى مقى     هاى رثایى و بعضى دیگر را منمومه        منمومه

دیوان و غزلیات حافظ، غزلیات سعدى و دیقوان شقمقس تقبقریقزى،                  
ها عرفان است ولى      هاى غنایى است؛ یعنى اگر چه هدف در ای           منمومه

اعتنقایقى     لاا ل از نمر تشبیب، زبانْ عاشقانه است، سخ  از حس  و بى           
مسبوب است، سخ  از درد فرا  و درازى شب فرا  و کوتقاهقى ایقام                  

 وصال است.

اى است دو جلدى که جقلقد اول آن              کتاب حماسه حسینی، م موعه   
هاى استاد  ها و یادداشت ها و جلد دوم مشتمل بر نوشته      شامل سخنرانی 

شهید مطهری درباره حادثه کربلاست. ای  کتاب شامل هقفقت فصقل               
است. فصل اول تست عنوان حماسه حسینى م موعه سه سخقنقرانقى              

ه قرى    110۷استاد شهید تست همی  عنوان است که در حدود سال           
شمسى در حسینیه ارشاد ایراد شده است و کتاب نیز به همقیق  نقام                 

تسریفات در »هاى استاد تست عنوان       نامیده شد. فصل دوم را سخنرانی      
ها در فروردی  مقاه       دهد. ای  سخنرانی     تشکیل مى  «وا عه تاریخى کربلا  

ه رى  مرى در حسینقیقه    113۹ه رى شمسى برابر با مسرم  1103
ارشاد ایراد شده است. ماهیت  یام حسینى فصل سوم ای  کقتقاب را                 

دهد. فصل چهارم را یک سخنرانى آن شهید بزرگوار تسقت              تشکیل مى 
دهد. ای  سخنرانى در سقال          تشکیل مى  «تسلیل وا عه عاشورا  »عنوان  
در یکى از جلساتى که به طور هفتگى در برخى منازل بر رار و                11۰2

بود ایراد شده است. شقعقارهقاى عقاشقورا             «جلسه یزدیها »موسوم به   
)سخنرانى معروف استاد که توأم با گریه شدید ایشقان اسقت( فصقل                  

دهد. ای  سخنرانى در روز عاشورا و در             پن م ای  کتاب را تشکیل مى     
در مس د جامع نارمک )تهران( ایراد گردیده اسقت.             11۰6حدود سال   

فصل ششم ای  کتاب م موع هفت جلسه سخنرانى استاد شهید تست           
اسقت.   «عنصر امر به معروف و نهى از منکر در نهضت حسینى          »عنوان  

امر به معروف و    »طورکلى اصل     در ای  فصل علاوه بر موضوع مذکور، به       
مورد بسث وا ع شده که در خلال آن، مسائل اجتماعى و  «نهى از منکر  

سیاسى روز نیز مطرح گردیده است. از جمله کارنامه مسقلقمقیق  در               
 «مسئله فلسطی  بررسى شده است. عنصر تبلیغ در نهضت حسیقنقى            

دهد. ای  فصل مق قمقوع هقفقت              فصل هفتم ای  کتاب را تشکیل مى      
شمسقى و     11۰۵سخنرانى استاد تست همی  عنوان است که در سال  

تهران ایراد شده است. در ای  فصقل      «جاوید»در ماه مسرم در مس د  
نیز مورد بسث وا ع شده اسقت. کقتقاب             «تبلیغ در اسلام  »طورکلى    به

حماسه حسینی از نمر نوع موضوعات و  وت تسلیل، از شاهقکقارهقاى               
شویى از ایق  حقادثقه           رود و از نمر خرافه      شمار مى   مطهرى به     اللّه  آیت

هاى مختلق  ایق  حقادثقه و              آموز و پرداخت  به جنبه      بزرگ و درس  
ها و از نمر پرداخت  به جوانقبقى    گذارى براى هر یک از ای  جنبه     ارزش

نمیر مسسقوب   شود یک کتاب کم     ها پرداخته مى    که معمولای کمتر به آن    
هاى جلد اول به ترتیب عبارتند از  حمقاسقه             شود. عناوی  سخنرانی     مى

حسینى، تسریفات در وا عه تاریخى کربلا، ماهیت  یام حسینى، تسلیل          
وا عه عاشورا، شعارهاى عاشورا، عنصر امر به معروف و نهى از منکر در              

 نهضت حسینى، عنصر تبلیغ در نهضت حسینى.

 منبع  سایت کتابراه.
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به گزارش سرویس فرهنگی شیرازه، به نقلل از          
روابط عمومی نهاد نماینده ولی فقیه در فارس و          
امام جمعه شیراز، مصطفی مشفقیان از برگلزاری        
دو رویداد فرهنگی با موضوع قیام علاشلورا بله            

 میزبانی شیراز در سطح ملی خبر داد.

معاون فرهنگی و وروابط عمومی نهاد نملایلنلده          
ولی فقیه در فارس در ادامه گفت: پویش مردمی          
نسل_حسینی یکی از این دو رویداد است که بلا           

های مختلف علزاداری      هدف ترویج و تبلیغ شیوه    
ابا عبدالله الحسین)ع( با در نظر گرفتن شرایط و            

های کرونایی از ابتدای ماه محرم تلا           محدودیت
 انتهای ماه صفر ادامه خواهد داشت.

خوانی آیینله   به گفته مشفقیان، مسابقه ملی کتاب  
تمام نما اثر معنوی و ماندگار مرحوم آیلت الله            
محی الدین حائری شیرازی امام جمعله اسلبلق           
شیراز با موضوع حضرت اباعبدالله الحسین)ع( و          
نیز قیام عاشورا، دیگر رویداد فرهنگی است کله          
 ۴۱به میزبانی شهر شیراز در انتهای ماه صفلر )           

 شود. مهرماه( برگزار می

وی در انتهای سخنان خود گلفلت: اداره کلل              

فرهنگ و ارشاد اسلامی، حوزه هنری انلقللاب          
اسلامی، معاونت فرهنگی شهرداری شلیلراز و          

هلای     سازمان بسیج هنرمندان ازجمله سلازملان      
فرهنگی هستند که با مشلارکلت ملطلللوب و              

افلزایلی ملنلاسلب، بله             هم
برگزاری هرچه بهتر ایلن دو       

 کنند. رویداد کمک می

 شیراز میزبان دو رویداد فرهنگی ملی با موضوع قیام عاشورا

ی مردم کازرون در      ی مصرانه   مطالبه
انددازی    تعجیل تکمیل، تجهیز و راه    

بیمارستان امام علی )ع( دانشدگداه         
ازاد اسلامی واحد کازرون به حق و        

 در اولویت اول است.

با توجه به قدمت، سوابق تاریخی و        
انقلابی شهرستان کازرون که بدرای      

ی    های همجوار جدندبده       شهرستان
محوریت دارد و عدم تدوسدعده و          
پیشرفت به موقع وضع بهداشت و       

درمان کازرون  در حد و شدنن آن          
شهرستان، وضع بحراندی هدجدوم        

ی ویروس منحوس کرونا و       رحمانه  بی
کمبود فضا و امکانات بیمارستانی که      

 کند. بیداد می

ی بیمارستان امام علدی       وجود بالقوه 
)ع( دانشگاه آزاد اسلامدی واحدد          
کازرون مسئولیت آور و عدم تعامدل      
و توافق بر سر تکمیل و تجهدیدز و         

اندازی آن خطایی بزرگ است و         راه

مسئولیت بسیار سنگینی بر دوش      
باشد و دربرابر     مسئولین مربوطه می  

ی کسانی که در    خدای متعال و همه   
اثر کمبود و نارسایی وضع بهداشدت       
و درمان شهرستان فوت کردندد و        

ها باید پداسدخدگدو         های آن   خانواده
 باشند.

امید است که مسئولین مدحدتدرم         
فعلی، مصالح مردم و شهرستان را بر     
منافع ارگان و نهاد خود ترجیح داده       

و عاجلًا در کنار هم بر تدکدمدیدل،           
اندازی بیمارستان امدام      تجهیز و راه  

علی )ع( به توافقی عملدی دسدت           
یافته و هرچه زودتر شداهدد ایدن          

 خدمت ارزنده و ماندگار آنان باشیم.

 ومن الله التوفیق ...             

 علی اسدزاده

 اندازی بیمارستان امام علی )ع( ی مردم کازرون!! تعجیل در تکمیل، تجهیز و راه مطالبه
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 مهددویت در کلام مقام معمم رهبری       

ای  آرامش روانی  ناشی از انتمار فر ، ایق       
اطمینان نفسْی را که انسقان دارد کقه            
نفسْ او و دل او تلاطم ندارد، مقیقشقود            

ی  ی دعا، به وسیله    افزایش داد؛ به وسیله   
ی مناجات با پروردگار      استغاثه، به وسیله  

 .  »اَلا ب ذِکر  الله  تَطمَئِ ُّ القلُوب«که 

 .)بیانات مقام معمم رهبری

 61 /1 /11۹۹) 

. از خلانلواده      ای  دوران ابتدایی را با هم سپری کلردیلم
. با اینکه   ضعیف از نظر مادی و قوی از نظر معنوی بود
از نظر جسمی در حد و اندازه ورزشکاران و قهرملانلان   
. دوسلت داشلت بلرای       بود ولی اهل تظاهر و ریا نبلود
خودش باشد تا دیگران. سرش در لاک خودش بود. ملا   

کلردیلم غلبلطله       وقتی به پهنای بازوی او نلگلاه ملی   
خوردیم. هیکلی قوی و تنومند اما روحی للطلیلف و      می
 آزار. بی

آدم را به یاد خدا بیلاملرز شلهلیلد طلملراس جلبلاری          
را مثل اسلحله کللاش    93انداخت که سلاح کالیبر  می

گرفت و سنگینی سلاح برای او معلنلایلی     در دست می
 نداشت.

وقلتلی کله قلرار بلود بله        03شهریلور   80در عملیات 
عملیات برویم، او تیربار کلالشلیلنلکلف را بلرداشلت.        
نوارهای زیادی از فشنگ تیربار که از قبل آماده کلرده  

. بلرای     بود به سهولت به شانه ها و دور کمر خود بسلت
دیگران این کار تقریباً غیرممکن بلود چلرا کله هلیل       
تیربارچی توان برداشتن این همه ملهلملات را در خلود     

 دید. نمی

. کلانلاللی کله        از زیر قرآن رد شده، وارد کانالی شدیلم
های ملدیلدی قلبلل از      شب  همین برادران در تاریکی

 عملیات آن را آماده کرده بودند.

)آخرین محل توقلف قلبلل از      تا رسیدن به محل الحاق
متری راه داشتیلم. طلی هلملیلن        233شروع عملیات(  

رغم این که بیشتر قامتمان در کانال  فاصله کوتاه و علی
ها که بدون حساب  بود، بارها توسط تیر مستقیم عراقی

و کتاب، دشت هلملوار جلللوشلان را غلرق در رگلبلار         
شدیم و حتی چند بار تیر به کللاه   کردند، تهدید می می

 ها اصابت کرد. پشتی بچه آهنی و کوله

به محل الحاق رسیدیم، لازم بود در این محل بمانیم تا 
 ها صورت پذیرد. کلیه هماهنگی

)در آن       برادران اطلاعات و تخریب از همیلن نلیلروهلا 
زمان هنوز تفکیک آن چنانی بین نیروهای اطلاعاتی و 
( از قبل معبرهای نفوذی را شناسایلی    تخریب نشده بود

. معبر مابین دو سنگر عراقی  هلا واقلش شلده     کرده بودند
 بود.

هلا بله صلورت     ساعتی در نزدیکی علراقلی   0ما حدود 
درازکش منتظر فلرملان حلملله بلودیلم. سلروصلدای          

هلا را   شلد، املا نله ملا آن     ها کاملاً شنلیلده ملی    عراقی
. تا این که مسئول محور برادر   دیدیم و نه آن می ها ما را

درفشان )از برادران سپاه اهواز( و جانشیلنلش شلهلیلد        
نصرا... ایمانی آمدند و گفتند بروید جلو، ما کملی جلللو       

متر از روی یک طناب سفید در وسط  83رفتیم و حدود 
میدان مین عبور کردیم تا به خط رسیلدیلم. )هلوا کله       
روشن شد و محل استقرار و یا الحلاق خلود را دیلدیلم     

جهت نبوده که ما همه گفلت و شلنلود     فهمیدیم که بی
ها بیش از  ایم.ل آخر فاصله ما با آن  شنیده ها را می عراقی
 متر نبود(. 03

به ما گفته بودند که بعد از سرازیر شلدن از خلاکلریلز      
دشمن، به سمت چپ حرکت کنید. آنان که از وضعیلت   
دشمن نسبت 

. از جملله    به ما اطلاعات بیشتری داشتند جلوتر بودند
 شهید رسول رضوی، شهید ایمانی و شهید رضازاده.

ی دشمن را که غافلگیر شده و فرصلت   نیروهای اولیه
هلای خلروشلان     با نلعلره   دفاع یا فرار نداشتند همگی
امان آنان قلش و قمش شدنلد.   رزمندگان و رگبارهای بی

نیروهای دورتر بعد از شنیدن خبر حمله، خود را آماده 
 دفاع و یا فرار نمودند.

شهید رضازاده با تیربار کلاشینکلف خلود در جلللو ملا      
کرد و سنگرها را یکی پس از دیلگلری درو    حرکت می

. همه چیز برای فتح کامل مهیا شلده بلود کله      می نمود
 ناگهان هیاهویی فضا را مات و مبهوت کرد.

. این خبر، خبری بود که شهید رسلول    رحمن شهید شد
. باور کردنش سخت بود ولی حقیقت   رضوی به من داد

سازی سلنلگلر     باران و پاک داشت. رحمن در حین گلوله 
هلا، تلوسلط یلک افسلر علراقلی کله در          تجمش عراقی

ای از سنگر مخفی شده بود، با تیر کللت کله بله     گوشه
. هر چنلد علراقلی      پیشانی اش زده بود به شهادت رسید

ملعون توسط برادران به درک واصل شد ولی این داغ با 
ایم اثلر و   ما کاری کرد که هنوز که هنوز است نتوانسته

 ای از او پیدا نماییم. نشانه

القدس صورت گرفت  ماه بعد که عملیات طریق 0حدود 
و این مناطق آزاد شد تقریباً اکثر شهدای به جا مانده از 
آن عملیات پیدا شدند، ولی با تمام تلاشی کله صلورت   

 گرفت نتوانستیم جسد مطهر رحمن را پیدا نماییم.

ها  محلی که رحمن شهید شده بود مشخص بود، عراقی
شد حدس زد کله   خاک زیادی در آنجا ریخته بودند، می

ها زیرورو شوند جسد رحلملن پلیلدا      اگر تمام این خاک
پذیر نبود، به هلملیلن     شود ولی این کار با دست امکان

ها را زیلر و رو کلنلد،     جهت یک لودر آورده شد تا خاک
باورش سخت است ولی عین حقیقت است، به محل   

برد، از کار  این که لودر بیل خود را در این خاک فرو می
. در همان لحظه و همان جا لودر به راحتلی در    می افتاد

کرد لیلکلن بله ایلن تلپله ملانلنلد،           جای دیگر کار می
دانستیم تا  افتاد. سرّ ِآن را ما نمی رسید از کار می می  که

این که نصرا... ایمانی آمد و گفت خود را اذیت نکنلیلد،     
شلوم و جسلد ملرا     رحمن گفته که ملن ملفلقلود ملی     

 کنید. نمی  پیدا

جسم مطهر و پاکش بایلد بلرای     دانست که رحمن می
ابد در خاک پاک سوسنگرد و حومه آن همچون نگینی 
بر تارک آن دیار بدرخشد و گویای این حقیقت باشد که 

هلای سلر     خون کازرون هلملیلشله و تلا ابلد در ر       
 سوسنگرد جاریست.

 روحش شاد و یادش گرامی باد.

————- 

*حاج کاظم پدیدار در دوران دفاع ملقلدس فلرملانلده       
گردان حضرت زینب)س( بوده است. وی هلم اکلنلون       

)ع(  _ دکترای مطالعات بین الملل از دانشگاه امام حسین
 را دارد.

 ..21اردیبهشت 20انتشار: هفته نامه شهرسبز شماره

 شهید‌عبدالرحمن‌رضازاده

ضمن تقدیر و تشکر و آرزوی توفیقات خدمتگزاری افزون برای شهردار سابق کدازرون  
جناب آقای محمدامین مهرورز که به حق در تنگناهای اقتصادی و مالی، شدهدر را بده    
خوبی و پاکدستی اداره و خدمات چشمگیر و ماندگاری داشته است؛ شدروع بده کدار    

ی یکدی   شورای اسلامی جدید شهر پرافتخار کازرون و انتخاب بسیار خوب و شایسته
دیگر از نیروهای باتجربه، کارآمد و امین شهرمان جناب آقای مهندس رضا نوذری را به 

ی اعضای محترم آن شورا و شهردار گرامی جناب آقای نوذری و مدردم شدریدف     همه
،  ی بیشتر خدمات ارزنده گویم ، توفیقات بیشتر آن عزیزان در ارائه کازرون، تبریک می

 خالصانه و مؤثر از درگاه خداوند متعال مسئلت دارم.

 علی اسدزاده 

 ی شهرسبز  نامه مدیر مسئول هفته

 و هینت تحریریه 

 تقدیر و تبریک


